
Generalforsamlingsreferat 2003

Referat fra ordinær Generalforsamlingen torsdag den 27. februar 2003 i 
grundejerforeningen "Skalbjerg" 

16 medlemmer til stede

11 husstande repræsenteret

1 medlem havde afgivet stemmer via fuldmagt

1) Bjarne nr. 13 blev valgt til dirigent.

2) Formandens beretning: Der er blevet afholdt nogle gode fester (fastelavnsfest 2002 og 
sommerfest). Formanden har været til møde med HUR (Hovedstadernes Udviklings Råd), der bl.a. 
har med hovedstadens offentlige trafik at gøre. De buslinier der ikke er rentable bliver nedlagt.

Formanden opfordrer foreningens beboere til at parkere inde på egen grund og ikke på vejen, det er 
dog helt ok at gæster holder på vejen. (bl.a. på grund af sikkerhed når der er legende børn på 
vejen)

Vejsynet havde intet at bemærke.

Formanden fortalte at Kim og Anders havde været til et møde med den nye forening Nordre Eng, om 
evt. fælles kabelføring. Det blev fortalt dem at de ville blive indkaldt til møde, men blev aldrig 
indkaldt, så det er løbet lidt ud i sandet, og Nordre Eng har nu fået egen kabelføring!

Kurt takkede Dirk for at lægge hus til generalforsamlingen.

3) Sekretæren fremlagde protokollen. Siden generalforsamlingen sidste år, har der været afholdt 3 
bestyrelsesmøder. Protokol godkendt.

4) Regnskab ved kassereren. Fortalte om opbygningen af regnskabet og at der næste år, også vil 
fremgå forrige års tal, så det er nemt for foreningens medlemmer at sammenligne de seneste 2 års 
regnskaber. Regnskabet blev godkendt.

5) Valg til bestyrelsen:

Sekretær Anne Værgman blev genvalgt

Kasserer Gorm Thorius blev genvalgt

Revisor Kenneth Larsen blev genvalgt

Revisorsuppleant Anders Roer Jensen blev genvalgt

6) Forslag: 

a) Snerydningsforslag (Johnny fejer sne) blev med 10 stemmer imod og 0 stemmer for nedstemt.

b) Køb af Internet domæne blev med følgende stemmer ifølge Bilag:

1: vi gør ingenting. Fik 2 stemmer for

2: køber kun domænet: fik 0 stemmer

3: Køber domæne navn og opretter WEB hotel fik 13 stemmer for 

Anders Roer Jensen blev med 14 stemmer for valgt til WEBmaster

Bestyrelsen er ansvarlig for indholdet af hjemmesiden

Kim forslog at vi skriver på hjemmesiden at vi har nabohjælp

Listen med indhold til hjemmesiden som Anders havde sendt med i 
bilag blev godkendt, bortset fra at Adresser/tlf. nr. ikke kommer med 
på hjemmesiden medmindre man ønsker det

4: Samme som 3. men med e-mail adresser: 0 stemmer

 Forslag 3 blev med overvejende flertal vedtaget.

c) Supplere service op til 40 (teskeer, glas , kopper og underkopper) blev med 16 stemmer for 
vedtaget. Anne køber ind når det er på tilbud.
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d) "Nedsætte et udvalg der finder ud af en fælles Internet opkoblings ordning som vil blive fremlagt 
næste år" blev godkendt, og Anders, Ole og Kim er med i det udvalg.

e) Betaling via PBS blev med 16 stemmer for godkendt. Det er kun et tilbud, der er ingen tvang. Vi 
talte om at vi evt., kunne nedlægge giro og i stedet for at betale via PBS kunne man betale til 
kassereren direkte, men det blev ikke vedtaget.

7) Evt. 

Annette nr. 5 og Anne nr. 8 står for et fælles loppemarked, hvor overskuddet går til foreningen.

Fastelavnsfest næste år: fam. Nr. 15 og fam. Nr 8 taler sammen når tiden nærmer sig.

Ole har stadig bevilling til at indkøbe snerydningsmaskine.

Jubilæumsfestudvalg. Foreningen bliver 45 år, og i den anledning har vi besluttet at afholde en 
jubilæumsfest. Festudvalget er Gorm, Gert, Kenneth, Torsten, Annette nr. 18 og Anne. Anne 
indkalder til første møde.  Max. beløb til fest: kr. 20.000,-

Dirk lægger igen næste år hus til arrangementet.

Med venlig hilsen
Anne Værgman
Sekretær
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